=2
HERE S [SFI5E(2023%F)11H]

SHSFE(2023FE)E XD NHEFBXFFEEHMFAE

1

AHEREERE [ BBRRER HE% ##iE ]

HEEIOr—/L
[ EEHE )
= BEN BE-RERMFE (R EE
EXRER FmE#AE
EXREHERE) TRE ANIELER BBER RBAYE (W#R:53944)
EXHME SHSFEE~SF0FEE (64EMH)
WEXE 325BAAGHLEE146EAM)
EEXAR WIHERT I, TEAERFEERAERIRK
WAL BRRHOHRAZICAEL. REMRICAR
8F. EHTE135m§ELiEUILFBﬁﬁEUIL(7/7 I )'CEF)%)O *x
RIZIIFRZELTHNECHBLTHY . REAH/KEIZHRH
-d:é_.ll 'Iiﬁ\ < TI)IL@‘%%A%%[ *&EE&B:TU*L
HEAM ALCH i
ho)é:’)?&h,ﬂ’éf%ﬁé’% WIHER 1 EEBEIT HI L&
TRREFERARICBHIETHELBIZ. REDREEZRD
;&%EE’J&?‘%
[ RREEH ]

| [Bexg] 282

/ ‘,‘ @
= S 1 i”

1 R= FHE S —b 2 (BB R ]




[ REHRR ]

=2

BT SE — BT TS TES,
&ER{ERL 211
EEHR
BELTHEWNES. BRRUEIC1ENHEEDRE) T
BLERBLLVFE O TRIEDARSENLET 2BNAH B,
fﬁ%ﬁfg f@éiﬁ?m F- AEADITHRENEESSh, REOREIZHE

To=RABEVIRED
)

ERITT,

AZN—YIILTHFAY
~DEREESZHE-NAE

TEEX B iR E T (XILAEE T ERDIE AYFEN LB
WERTTH A= . UDEDEEITEL,

BEREFTFDFHE

DEIE - TR Fi<aL.
[ K% ]
EEE R HiaL,
HETH, HTORR HInL,
HBLOBMERRE e N
EEEDER EXEFRICHTHALEMET E,

Ml —h % (BB R]

2 "=




[ REEE ]
@ H-BREBRANDEE

=2

- R
7 1 B 8 B 0 b
FORBEDRNOBERNBALE DL B CLERERULOBDHRITHLLELD, |
ERRORLICEE LD DR, FRRISEBIFELLLA, "
SEEH. PP ERRLHECEBCRIEEORK. SR SRHSORERNE | 4
ELELD.
- EAREAORR
o E?"%ﬂﬂ 2
BiEREEE pns
EABEAR. BRULY LT SARREORN - EARYRUZORDHEE | 4
LAV,
K. RS, BRERAERDTEKERRUTORDIEITHELEN, "
BRARTOBE YL, B1) BENORE. RIESERET SRORELET ol | 4
ISHELELD
KER~DEE
w ZE
7 45 B IR B I b
KB KEORS[CEAGHEERETKEKRED LRGIHELELD, "
AN, i T ASEERT BETOBIBEIHELE, "
B TAEBI R TANABEERT 2ETNOHDMBISHLLLELA, "
EFRE~DER
m Z s
25 &1 XAREN, ELOREN, MEASERBOXCHRVERICHED |
EEEET SHEICHELEL,
KEFR.BE. B, BRAORELET SHSICHLLALA, "
ARt~ EEE. BEEE AFCAEONHLOREEETHREIHELE | 4
LAY,
B OREREE DIEIT2=TA AW~ OREEET HIBISHELELD, "
KB~OTTO—F OB EMORILCREEET HHEISHELELD, 7

IR—T Ml —h % (BB R]




=2

el

[ =M= ]
=T 1 &4 o IE B Bt = i o=
D BEIFHEOREIT 5 4
- @ TMEHEHXZIE 5 0
z
ki3
7\ 10 4
@ $7E Hhig iR 5 0
. @R EREEFIAEREORS 25 10
% OXBHRDRE 10 5
* ®rERICKYRTTILEENE 10 7
N g 50 22
DMK EFINERRBANDOREARFH 20 10
2
=
%
N E 20 10
" ERERKL(BC) 20 20
INF 20 20
& i 100 56

4 R—= Ml —h % (BB R]



